

Проект «Марафон Победы»

Калуга Зинаида Григорьевна родилась 04.08.1923 г в д. Монцево, Елатомский р-н Рязанской обл. Национальность русская, соц. происхождение – из крестьян. Партийность – б/п. Образование – н/среднее, курсы учителей, курсы дорожных мастеров.

Семейное положение: муж Калуга Александр Фёдорович, 1916 гр.

Домашний адрес: Ленинград, ф-8, пр. Р-Корсакова, 85, кв.58.

За участие в ВОВ Зинаида Григорьевна, после окончания войны, была награждена правительственными наградами:

1946г – медаль «За победу над Германией» в великой отечественной войне 1941-45 гг.

1966г – медаль «20 лет победы в великой отечественной войне».

1977г – медаль «30 лет победы в великой отечественной войне».

1978г – медаль «Ветеран труда» за долголетний добросовестный труд.

На сайте для поиска участника ВОВ - <https://pamyat-naroda.ru/> опубликована личная «алфавитная карточка участника войны» Зинаиды Григорьевны.

Работа в ВИР

19 августа 1968г Зинаида Григорьевна написала заявление на приём на работу в ВИР, на должность инспектор отдела кадров. К работе Зинаида Григорьевна приступила с 1 сентября 1968г. 10 марта 1971 г Калуга З.Г стала старшим инспектором по кадрам и спецработе. Через год Зинаида Григорьевна заняла должность старшим инспектором по спецработе первого отдела. В первом отделе Калуга З.Г. проработала до 1980 г, занимая разные должности (инженер, инженер по спецработе). 1 февраля 1980 г Зинаида Григорьевна перешла работать в отдел серых хлебов на должность лаборанта. 31 октября 1983 г Калуга З.Г. написала заявление на увольнение в связи с выходом на пенсию. В августе 1988 года Зинаида Григорьевна вернулась в институт в отдел ОБК (должность лаборанта), а в 1991 г переведена в отдел интродукции (лаборант). В апреле 1992 года Калуга З.Г. написала заявление на увольнение по сокращению штата.

За время работы в институте Калуга З.Г. проявила себя добросовестным, дисциплинированным работником, аккуратно выполняя все поручаемые задания, пользовалась большим авторитетом в коллективе. Принимала участие в общественной жизни института, в течение нескольких лет являлась профоргом отдела, членом народной добровольной дружины института и принимала участие в выборных компаниях. Была ударником коммунистического труда. Активно участвовала в защите Ленинграда, являлась командиром отделения связи МПВО (местная противовоздушная оборона). В 1951/1953 гг была избрана Народным заседателем 6-го участка Кировского р-на г. Ленинград. Являлась членом комитета Красного Креста, была ответственная за донорство в институте, член ДНД (добровольная народная дружина).

В личном деле Зинаиды Григорьевны хранятся три положительные характеристики для предоставления в Калининский райисполком г. Ленинграда, для горжилотдела г. Ленинграда (для получения квартиры) и для Октябрьского РВК г. Ленинград (для получения автомобиля).

Информационные источники:

1) Архив ВИР, личное дело СД.ОП.46

2) Сайт для поиска участника ВОВ - <https://pamyat-naroda.ru/>